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З 1 червня 2024 року розпочалася вступна кампанія для абітурієнтів з 

тимчасово окупованих та прифронтових територій до українських вишів. 

Процедура вступу проходить за “спрощеною” системою. Що вона передбачає, 

як відбувається сам процес та які документи потрібні? 

Як працює “спрощена система вступу”? 

Система “спрощеного” вступу дозволяє абітурієнтам з тимчасово окупованих 

територій вступати до вищих навчальних закладів України без українського 

документа про середню освіту. Сам процес передбачає дистанційне 

оформлення документів.  

Якщо вступник не має документа про повну загальну середню освіту, йому 

необхідно спочатку скласти державну підсумкову атестацію (ДПА) екстерном 

з двох предметів — українська мова та історія України. Скласти іспити можна 

онлайн, за допомогою дистанційної співбесіди з відеофіксацією.  

Після успішного складання підсумкової атестації з двох предметів та 

заповнення Освітньої декларації, абітурієнти переходять до складання 

фахових іспитів у вибраних ними навчальних закладах. Через складність 

виїзду з ТОТ наразі іспити можна складати онлайн. 

Алгоритм дій для абітурієнтів 

Ось детальний алгоритм вступу за “спрощеною”  системою: 

 Якщо у вас немає документа про повну загальну середню освіту, вам потрібно 

скласти державну підсумкову атестацію (ДПА), як екстерн, з української мови 

та історії України.  

 Для складання підсумкової атестації подайте заяву на вступ через освітні 

центри “Крим-Україна” і “Донбас-Україна”. Вони створені на базі закладів 

вищої або фахової передвищої освіти, куди ви плануєте вступати. Перелік і 

контакти освітніх центрів на базі українських вишів можна знайти за 

посиланням. 

 Після подання заяви освітні центри скерують вас до прикріпленої школи для 

складання підсумкової атестації. Зазвичай це можливо вже на наступний день 

після подання заяви або в інші зручні терміни. У разі якщо ви не можете 

https://mon.gov.ua/storage/app/sites/1/vishcha-osvita/vstup-2024/Osvitni.tsentry.2024/Osv.tsentry.31.05.2024.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/sites/1/vishcha-osvita/vstup-2024/Osvitni.tsentry.2024/Osv.tsentry.31.05.2024.pdf
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скласти оцінювання очно, це можна зробити дистанційно як індивідуальну 

співбесіду з відеофіксацією. 

Складати підсумкову атестацію можна з початку роботи освітніх центрів (з 1 

червня), але не пізніше трьох днів до завершення їхньої роботи (30 вересня). 

Подальші кроки після складання оцінювання 

Для вступу необхідно самостійно подати такі документи до освітнього центру 

на базі українського вищого закладу, який ви обрали: 

 заяву; 

 сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання 2021 року або результати 

національного мультипредметного тесту (за бажанням); 

 довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності); 

 документ, що посвідчує особу, а за його відсутності — свідоцтво про 

народження;  

 чотири кольорові фотокартки розміром 3×4 см; 

 документ про освіту державного зразка та додаток до нього; 

 довідку про успішне проходження державної підсумкової атестації (крім 

випадків звільнення від неї), яка є підставою для участі в конкурсі без подання 

сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання або національного 

мультипредметного тесту. 

 Якщо вступник фізично не може подати документи на вступ, тоді 

необхідно надіслати на електронну скриньку освітнього центру такі 

документи: 

  скановані копії (фотокопії) документів, поданих у попередньому 

переліку; 

  фотокартку розміром 3х4 см (1 МБ в електронній формі). 

 Важливо: довідку про успішне проходження річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації (крім випадків звільнення від неї) 

освітній центр отримає автоматично. Вступнику не потрібно надсилати 

її додатково. 
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Терміни подання заяв 

Документи від вступників та вступниць до закладів вищої освіти за кошти 

державного бюджету будуть прийматись у два етапи. 

 Основний етап до зарахування на бюджет триватиме з 19 до 31 липня 

(18:00). 

 Додатковий етап до зарахування на контракт (із можливістю переведення 

на вільні бюджетні місця у разі їх наявності) передбачає: 

 приймання заяв — до 23 вересня (за 7 днів до завершення роботи освітніх 

центрів; 

 проведення вступних іспитів — до 25 вересня (не пізніше ніж за 5 днів до 

завершення роботи освітніх центрів); 

 оприлюднення рейтингового списку — до 27 вересня (не пізніше ніж за 3 дні 

до завершення роботи освітніх центрів); 

 зарахування – до 30 вересня (не пізніше дати завершення роботи освітніх 

центрів). 

Корисні контакти 

Низка громадських організацій, серед яких БФ “Донбас SOS”, “Схід SOS”, 

“Крим SOS”, “ZMINA”, “Центр громадянської просвіти “Альменда” та 

Громадський холдинг “Група впливу”, об'єдналися для проведення спільної 

інформаційної кампанії.  

Ця кампанія спрямована на підтримку абітурієнтів з тимчасово окупованих та 

прифронтових територій у процесі вступу до українських закладів вищої та 

фахової передвищої освіти. 

Також було створено сайт, де зібрані всі деталі, що стосуються питань вступу. 

Крім того, для безплатних консультацій та супроводу по вступу до 

українських закладів вищої та фахової передвищої освіти ви можете 

звертатися за цими контактами: 

https://www.vstup-tot-2024.com/
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 Гаряча лінія МОН України 

0 800 50 44 25 

 ГО “ЦГП “Альменда” 

 +38 095 136 47 27 (Signal, Telegram, WhatsApp, Viber); 

 info@almenda.org 

 ГО “Донбас SOS ” 

 0 800 309 110 

 +38 093 500 69 18 (Telegram, WhatsApp, Viber) 

 info@donbasssos.org 

 ГО “Крим SOS ” 

 +38 063 077 16 19 

 +38 096 224 01 23 

 +38 095 277 53 55 (Signal, Telegram, WhatsApp, Viber) 

 help@krymsos.com 

 БФ «Схід SOS» 

 0 800 332 614 

 +38 068 827 28 95 (Telegram) 

 +38 095 374 82 70 (Viber)  
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